



# ట్రాఫిక్!

- \* రోడ్డునే ఆక్రమించేసిన ప్రైవేట్ ట్రావెలర్స్
- \* ఆర్టీసీ కాంప్లెక్స్ ఎదురుగా నిత్యం ట్రాఫిక్ జామ్
- \* ఇబ్బందులు పడుతున్న వాహనచోదకులు
- \* అక్కడే ఉన్నా పట్టించుకోని ట్రాఫిక్ పోలీసులు

గ్రీ కాకుళం క్రైం, డిసెంబర్ 11 (వార్త): గ్రీ కాకుళం నగరంలో ట్రాఫిక్ క్రమబద్ధీకరించేందుకు జిల్లా పోలీస్ బాస్ కేవీ మహేశ్వరరెడ్డి శతవిధాలుగా ప్రయత్నాలు చేస్తున్నా కొందరు ప్రైవేట్ ట్రావెలర్స్ దానికి అడ్డుకట్ట వేస్తున్నారు. రోడ్డుపైనే ప్రైవేట్ బస్సులు నిలిపి ట్రాఫిక్ జామ్ కు కారణమవుతున్నారు. ఆర్టీసీ కాంప్లెక్స్ కు ఎదురుగా, కోర్టు సముదాయం సమీపాన వాహనాలు నిలిపి లగ్ జేసి, ప్రయాణికులను నిబంధనలకు వ్యతిరేకంగా ఎక్కించుకుంటున్నారు. అసలే ఇరుకురోడ్లు దీనికితోడు ప్రధాని రహదారి కావడంతో నిత్యం ట్రాఫిక్ జామ్ అవుతోంది. దీనివల్ల అటుఇటు వాహనాలు పెద్ద ఎత్తున నిలిచిపోతున్నాయి. ట్రాఫిక్ పోలీసులు ప్రైవేట్ ట్రావెలర్స్ సిబ్బందిపై గట్టిగా గదమాయించినా వినే పరిస్థితిలో వారు ఉండడం లేదు. ఏం చేస్తారో చేసుకోండన్న తీరు వారిలో కనిపిస్తోంది. ఎవరిని చూసి, ఏం చేసి వారు ఇలా ప్రవర్తిస్తారో అర్థం కావడం లేదని ట్రాఫిక్ లో ఇరుక్కుపోయిన ప్రయాణికులు, వాహనచోదకులు అనుకుంటున్నారు.

# దివ్యాంగులకు ఉద్యోగాలు ఇప్పిస్తానని..



# టాప్ కరా!

- \* ఉద్యోగాలిప్పిస్తానని రూ. 18లక్షలు నొక్కేసిన మహిళ
- \* లబోబిబోమంటున్న నిరుద్యోగులు
- \* ఎస్టీ ఫిర్యాదు చేసిన బాధితులు
- \* న్యాయం చేయాలంటున్న పేద దంపతులు

సంతోషాత్మక, డిసెంబర్ 11 (వార్త): మీ పిల్లలకు ఉద్యోగాలు ఇప్పిస్తాను.. స్వప్నయాజులు చేస్తాను.. ఇక మీరు హాయిగా ఉండొచ్చు.. అని టెక్నాలజీ చెందిన ఓ మహిళ ఓ నిరుపేద కుటుంబానికి మోసం చేసి విడతల వారిగా సుమారు 18లక్షలు కాజేసిన వైనం వెలుగుచూసింది. వివరాలివే వెళితే.. సంతోషాత్మకత చెందిన భార్యభర్తలు సన్యాసమ్మ అప్పన్నలు ఊరూరా తిరుగుతూ గాజులు, పూసలు అమ్ముతుంటారు. వీరికి ఇద్దరు పిల్లలు, వీరు దివ్యాంగులు. ఈ దంపతులు టెక్నాలజీ గాజులు, పూసలు అమ్ముతున్న సమయంలో టెక్నాలజీ చెందిన గోపిదత్తే దమయంతిలో పరిచయం ఏర్పడింది. చదువు పెరుగడంతో వారు తమ కుటుంబ పరిస్థితులను ఆమె వద్ద వినిపించారు. దీంతో ఆమె వారికి మాయమాటలు చెప్పి నాకు చాలామంది

పెద్దలతో పరిచయం ఉందని, వికలాంగులైన మీ ఇద్దరు పిల్లలకు ఉద్యోగాలు ఇప్పిస్తానని నమ్మబలికింది. దీనికోసం కొంత ఖర్చు అవుతుందని ఈ దంపతులతో చెప్పింది. వికలాంగులైన తమ కుమారుడు, కుమార్తెకు ఉద్యోగాలు వస్తాయన్న ఆశతో పలుమార్లు ప్రాంతీ నోటు మీద సంతకాలు తీసుకుని 18 లక్షల 60 వేల రూపాయలు దమయంతికి ఇచ్చారు. ఏళ్లు గడచిపోతున్నా ఉద్యోగాలు రాకపోవడంతో పలుమార్లు దమయంతిని వారు అడగడం ఇదిగో అదిగో ఉద్యోగం అంటూ ఏదో ఒక సమాధానం చెబుతూ దాట వేసేది. దీంతో ఆ దంపతులకు అనుమానం రావడంతో తామెచ్చిన డబ్బులు తిరిగి ఇవ్వాలని నిలబడినారు. దీంతో ఆమె డబ్బులు ఇచ్చేది లేదని ఎవరికి చెప్పకుంటారో చెప్పుకోవడం అనడంతో ఒక్కసారిగా వారు విషయానికి గురయ్యారు.

**మాకు చావే శరణ్యం**  
 మాకు ఇద్దరు వికలాంగులైన పిల్లలు ఉన్నారు. వీరికి ఉద్యోగాలు ఇప్పిస్తామని టెక్నాలజీ చెందిన దయమంతి నమ్మబలకడంతో విడతలవారిగా రూ.18.60లక్షలు ఇచ్చాం. ఇప్పుడు ఉద్యోగాలు లేవు.. డబ్బులు ఇవ్వనిని చెబుతోంది. తమకు జరిగిన అన్యాయాన్ని సంతోషాత్మక, టెక్నాలజీ పోలీస్ స్టేషన్ కు వెళ్ళి చెప్పాం. ఎవరు పట్టించుకోవడంలేదు. దీంతో జిల్లా ఎస్టీ కలిసి ఫిర్యాదు చేశాం. మాది పేద కుటుంబం. అప్పుసప్పు చేసి ఆ డబ్బులను ఆమెకు ఇచ్చాం. ఏం చేయాలో తెలియడం లేదు. మా డబ్బులు మాకు ఇవ్వకపోతే చావే శరణ్యం.. అని బాధిత దంపతులు వందలి అప్పన్న, సన్యాసమ్మ కన్నీరుమున్నీరవుతున్నారు.



# క్రిస్మస్ సందరాలు

ఇచ్చాపరం, డిసెంబర్ 11(వార్త): జిల్లాలో క్రీస్మస్ సందరాలు ప్రారంభమయ్యాయి. ఇచ్చాపరంలోని యు కాంప్లెక్స్ ఎదురుగా టౌన్ క్రీస్మస్ సందరాలు బుధ వారం రాత్రి ఇచ్చాపరం, కవిటి పార్క్ ఫెలో షిప్ ఆధ్వర్యంలో జరిగింది. జిల్లా పరిషత్ చైర్మన్ వర్మన్ పిరియా విజయం, ఎమ్మెల్యే నర్మ రామారావు, విశాఖపట్నం డిప్యూటీ కె.ఆర్ సింగ్, జిల్లా ఆధ్వర్యం డి ఎన్ వి ఎస్ కుమార్, జనసేన నాయకుడు రాజు రాజు, కోస్టల్ ఆఫీసర్ లీలా రాజ్, ఆంధ్ర లామిస్ట్రేట్ చర్ల ఆధ్వర్యం ప్రతి విజయ కుమార్, మైసూర్ సెల్ ఆధ్వర్యం ప్రతి అన్నప్ప తదితరులు పాల్గొన్నారు. ప్రత్యేక ప్రార్థనలు నిర్వహించారు.





**ఆదిత్యుడిని దర్శించుకున్న చీఫ్ పోస్ట్మాస్టర్ జనరల్**

**శ్రీకాకుళం, డిసెంబర్ 11 (వార్త):** ప్రత్యేక దైవం, ఆరోగ్య ప్రదాత ఆదీశులై సూర్యనారాయణ స్వామిని బుద్ధవారం ఉదయం ఏళ్ళ పోస్ట్ మాస్టర్ జనరల్ కె.ప్రకాష్ దర్శించుకున్నారు. వీరికి ఆలయ ప్రధాన అర్చకులు ఇప్పిలి శంకరశర్మ గారు ఘనంగా స్వాగతం పలికారు. ఆలయ అర్చకులు వేద మంత్రాలతో ఆశీర్వాదించారు. స్వామి వారి ప్రసాదాలను, స్వామి వారి జ్ఞాపికలను అందరూ తీసుకుని ఆలయం కడవే వై.భద్రాజీ గారు తిరిగారు.



**శ్రీకాకుళం**



**కేంద్ర మంత్రి గడ్కరీతో ఎమ్మెల్యే శిరిష భేటీ**

**వలస, డిసెంబర్ 11(వార్త):** కేంద్ర మంత్రి నితిన్ గడ్కరీని బుద్ధవారం న్యూఢిల్లీలో వలస ఎమ్మెల్యే గౌతమ్ శిరిష కలిశారు. నియోజకవర్గ పరిధిలోని వివిధ రహదారుల సమస్యలను పరిష్కరించాలని ఆమె కోరారు. ముఖ్యంగా నౌకదేవాలయం వెంట గోల్డ్ రహదారిని రెండు వరుసలు రహదారిగా, నరసన్నపేట - ఇద్దాపురం వరకు ఉన్న జాతీయ రహదారి ఆరు బైపాస్ విస్తరణ, సీఎస్సీ రోడ్డు (కలింగపట్నం - శ్రీకాకుళం - పార్వతీపురం), డీఎస్సీ రోడ్డు (డివల్ పురం - నరసన్నపేట - మెలియాపురం వరకు భావనపాడు పోస్టు) మార్గాలను జాతీయ రహదారులుగా అవ్వే గ్రేడ్ చేయాలని వివరించారు అందరూ. ఆమె వెంట కేంద్రమంత్రి కింజరాం రామోహన్ సేనాయుడు, సమన్వయకర్త వెంకట చౌదరి, రాష్ట్ర అగ్నిశుల క్షేత్రం డైరెక్టర్ పున్న ఈశ్వరరావు, విజయలక్ష్మి కౌటూరు మండల డీఐపీ ప్రధాన కార్యదర్శి కర్పి రమణ, అమలపాడు మాజీ సర్పంచ్ దున్న పబ్లికా రావు, చింత నారాయణ తదితరులు ఉన్నారు.

**అభిమానికి నివాళులర్పించిన దువ్వార**



**విళ్ళి, డిసెంబర్ 11(వార్త):** విళ్ళి మండలం బూరగాం వాసి, ఎమ్మెల్యే దువ్వార శ్రీనివాస్ చిరకాల అభిమాని పుష్పకాయల మోహన్ రెడ్డి(విట్టి) బుద్ధవారం ఆస్పత్రిలో మరణించారు. ఈ విషయం తెలుసుకున్న దువ్వార... హుటా హుటాగా బూరగాం వెళ్లి, ఆయన కుటుంబసభ్యులకు ప్రగాఢ సానుభూతి తెలిపారు. అంత్యక్రియలో పాల్గొని విట్టి మృతదేహానికి ఘనంగా నివాళులర్పించారు. తనతో వలసరాజ్ కలగడం, వ్యక్తిగత ప్రయోజనాన్ని గుర్తు చేసుకొంటూ కన్నీటి పర్యంతులయ్యారు. మోహన్ రెడ్డి కుటుంబానికి వెన్నుదమ్మగా ఉంటూనే భరోసా ఇచ్చారు. ఆయన వెంట ఎంపీటీసీ సభ్యులు జనపాన తిరుమలరెడ్డి, పీవీఎస్ మాజీ అధ్యక్షుడు జోగారావు, సర్పంచ్ నంజీవీ, యర్రపల్లెరెడ్డి, కార్యకర్తలు, అభిమానులు తదితరులు ఉన్నారు.

**కార్పొరేషన్ విస్తరణకు కృషి చేయాలి**

**వలస, డిసెంబర్ 11 (వార్త):** ఏపీ ప్రేక్ష ప్రమోషన్ కార్పొరేషన్ విస్తరణకు కృషి చేయాలని ఎమ్పీటీసీ చైర్మన్ పబ్లిక్ బాబురావు అన్నారు. విజయవాడ గుజబలో గల ఆంధ్రప్రదేశ్ లోక్ ప్రమోషన్ కార్పొరేషన్ ఆఫీస్ నందు బోర్డ్ ఆఫ్ డైరెక్టర్స్ మీటింగ్ బుద్ధవారం ఆయన అధ్యక్షతన జరిగింది. ఈ సందర్భంగా ఆయన భవిష్యత్ కార్యాచరణ, అమెరికాలో పొందుపరిచిన అన్ని అంశాలపై సుదీర్ఘంగా చర్చించారు. ప్రస్తుతం కార్పొరేషన్లో ఉన్న రంగాల్లో కాకుండా మిగతా రంగాల్లో కూడా ప్రవేశించి కార్పొరేషన్ పరిధిని పెంచాలన్నారు. గత మాన్యువల్ లో ఎలక్షన్ కోడ్తో ఇప్పటివరకు సిమెంట్ సేకరణ చేసి గవర్నమెంట్ కి సంబంధించిన డిమాండ్ లెటరు సబ్మిట్ చేశారే అందించలేకపోయామని, కానీ ఇప్పుడు కొత్త గవర్నమెంట్ లో మరొకప్పుడు ముందుకు వెళ్లి ఎక్కువ స్థాయిలో సిమెంట్ ని పన్ను చేసి కార్పొరేషన్ ఆదాయాన్ని పెంచాలని సూచించారు. కార్పొరేషన్ తమ అభివృద్ధి దిశగా తీసుకువెళ్లడానికి తమ యాభిప్రాయం ప్రయత్నిస్తామని తెలిపారు. కార్యక్రమంలో ఎంపీ గడ్డం శేఖరదామ, డీఎం హనుమానాయక్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



**ఘనంగా గీతా జయంతి ఉత్సవాలు**



**ఇద్దాపురం, డిసెంబర్ 11(వార్త):** ఇద్దాపురంలోని జ్ఞానభారతి స్కూల్లో ప్రెస్ట్ కార్యదర్శి, సీఈఓ జోహార్ ఖాన్ అధ్యక్షతన బుద్ధవారం గీతా జయంతి నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా పాఠశాల విద్యార్థులు భగవద్గీత క్షోకాలను ఎంతో రమ్యంగా ఆలపించారు. ఇవి అందరినీ ఎంతగానో ఆకట్టుకున్నాయి. ఆ విద్యార్థులకు జోహార్ ఖాన్ ప్రత్యేక బహుమతులను అందించారు. కార్యక్రమంలో పాఠశాల ప్రిన్సిపాల్ ఇయ్య భూషణ్ వంధా, హెడ్ మిస్ట్రెస్ రమీదా సుల్తానా, మేనేజర్ ప్రమోద్ కుమార్, అదనపు పరిపాలనాధికారి శివారావు సుల్తానా, ట్రాన్స్ పోర్ట్ మేనేజర్ ఆలీమ్ ఖాన్, తెలుగు ఉపాధ్యాయులు సంగీతారాణి, శ్రీనివాసరావు, పీఈడీ కెలెన్ కుమారపంధా పాల్గొన్నారు.

**లావణ్య:** గుర్రాలపాలెం ప్రభుత్వ పాఠశాలలో బుద్ధవారం గీతా జయంతి వేడుకలు ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థులు, సిబ్బంది అధ్యక్షతన ఘనంగా జరిగాయి. ఈ సందర్భంగా ఉపాధ్యాయులు వాణి మాట్లాడుతూ భగవద్గీత సూత్రాలను సరిగ్గా పాఠిస్తే, జీవితంలో అన్ని బద్దలు, చింతల నుంచి విముక్తి పొందవచ్చునని సీమా సంఘ అధ్యక్షుడు సురేష్ కుమార్ మాట్లాడుతూ విద్యార్థులు గీతా పారాయణం చేస్తే ఆధ్యాత్మిక ధావనలు, నైతిక విలువలు, పెంపొందించుకోవచ్చన్నారు. కార్యక్రమంలో ఉపాధ్యాయులు జగదీష్, కెలెన్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



**దశాబ్దాల కల నెరవేర్చిన మురళి**

- ఎమ్మెల్యే కోండ్ల చౌరసావో రెండు నిర్వాసిత గ్రామాల మధ్య ఎట్టతేలకు నూతన రోడ్డు నిర్మాణం



**వంగర, డిసెంబర్ 11 (వార్త):** ఎమ్మెల్యే కోండ్ల మురళీమోహన్ చౌరసావో వంగర మండలంలోని రెండు నిర్వాసిత (కొత్త కాలనీ) గ్రామాల మధ్య రూ.1.08 కోట్ల ఖరీదుతో పాపి నిధులతో మెటల్ రోడ్డు పనులు బుద్ధవారం మొదలయ్యాయి. దీంతో శ్రీహరిపురం-కొండ్ల గ్రామాల మధల వాండ్ లింకం ఏర్పడింది. దీంతో ఆయా గ్రామాల ప్రజలు రహదారి ఇబ్బందులు తొలగిస్తున్నారు. ఇంతవరకూ కింజంకి అర్ అర్ అర్ కాలనీకి రోడ్డు మండల కేంద్రానికి లేదా ఎక్కడకు వెళ్లాలన్నా తీవ్ర ఇబ్బందులు వడచారు. ప్రస్తుతం ఈ రోడ్డు నిర్మాణం పూర్తయితే వంగర సుమారుగా ఈ కాలనీలో సహా సుమారుగా 10 గ్రామాల ప్రజలకు రహదారి ఇబ్బందులు తొలగిస్తున్నాయి. 1.7 కోట్ల ఖరీదుతో రోడ్డు శ్రీహరిపురం గ్రామంలోని గొంగార చెరువు

మీదుగా కింజంకి అర్ అర్ అర్ కొత్త కాలనీ మీదుగా కింజంకి గ్రామం వరకు వేయవచ్చును. ఈ రోడ్డు పూర్తయితే కింజంకి అర్ అర్ అర్ కాలనీ వాసులే కాకుండా, కింజంకి, పురువాడ, కొత్తమరువాడ, సీతాదేవిపురం వరద్రంపేట, చౌదరివలస, ఇద్దావాడ, కొండ్లపాడు తదితర గ్రామాల ప్రజలకు ఇకపై తప్పనట్లే. రోడ్డు పనులు ప్రారంభం



**క్రిస్మస్ వేడుకల్లో ఎమ్మెల్యే ఎంజీఆర్**

-రూ.20,000 ఆర్థిక సాయం

పాతపట్నం, డిసెంబర్ 11(వార్త): పాతపట్నంలోని కేవలం ప్లాజాలో జరిగిన పాపిస్ట్ ఫ్రామ్ బి ఫెలోషిప్ వేడుకల్లో ఎమ్మెల్యే మామిడి గోవిందరావు బుద్ధవారం పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ క్రిస్మస్ సందర, సోదరీమణులకు క్రిస్మస్ కుడా కాంక్షలు తెలిపారు. సమస్యల పరిష్కారానికి ఎట్టతేలకూ కృషి చేస్తామన్నారు. క్రిస్మస్ వేడుకలకు రూ.20,000 ఆర్థిక సాయం చేశారు. కార్యక్రమంలో నియోజకవర్గంలోని ఇరు మండలాల పాపిస్ట్ కుటుంబసభ్యులు పాల్గొన్నారు.



# గుర్తు తెలియని వ్యక్తి మృతి

**పలాస, డిసెంబర్ 11 (వార్త):** పలాస రైల్వే స్టేషన్ కోర్డోలో గుర్తు తెలియని వ్యక్తి మృతి చెందాడు. మృతుడి చేతిపై పోలీస్ దుర్భేధన, బోరుభద్ర అని రాసి ఉందని, కాశీబుగ్గ పోలీసులు తెలిపారు. ఆయనను గుర్తించిన వారు 6309990825, 79899386680 నెంబర్లకు సంప్రదించాలని వారు కోరారు. మృతుని వివరాలు తమకు తెలియజేయాలని సూచించారు.



# అనధికార లే అవుట్లలో స్థలాలు కొనాడు

**పలాస, డిసెంబర్ 11(వార్త):** అనుమతి లేని లే అవుట్లలో ప్రజలు స్థలాలు కొనుగోలు చేయవద్దని మున్సిపల్ కమిషనర్ ఎన్.రామారావు తెలిపారు. పలాస, కాశీబుగ్గ పట్టణాల్లోని పూజారి వీధి, న్యూ కాలనీ, గాంధీ నగర్, వివేకానంద కాలనీ, ఉదయపురం, గౌడగారి వీధి, శివాజీనగర్, నేతాజీనగర్ తదితర ప్రాంతాల్లో బుద్ధవారం ఆయన పద్దు తిండించారు. పాపిరట్ల పరిస్థితిని పరిశీలించి, మెరుగుపరచాలని సిబ్బందికి తగు సూచనలు చేశారు. ఆయా ప్రాంతాల్లో కట్టడాలు, లే అవుట్లను స్వయంగా

సందర్శించి వివరాలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ జంట పట్టణాల్లో స్థలాలను కొనుగోలు చేసేముందు పూర్తి వివరాలు తెలుసుకోవాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. మునిసిపల్ యాక్ట్ ప్రకారం అన్ని అనుమతులు తీసుకోకుండా నిర్మాణాలను కొనసాగించడంపట్ల కోరారు. అనధికార నిర్మాణాలకు సంబంధించి న్యాయస్థానాల్లో ఉన్న పెండింగ్ కేసులను త్వరితగతిన పరిష్కరించుకోవాలని కోరారు.



# ఘనంగా మామిడి శ్రీకాంత్ జన్మదిన వేడుకలు



**మెలియాపల్లి, డిసెంబర్ 11 (వార్త):** వైఎస్ఆర్సీపీ నాయకులు మామిడి శ్రీకాంత్ జన్మదిన సందర్భంగా మెలియాపల్లిలో ఆ పార్టీ నాయకులు కన్నబాబు, డాక్టర్ గణేష్, ఉద్ధార రుషి నేతృత్వంలో వేడుకలు నిర్వహించి పంపిణీ చేసారు. ఆలయంలో ప్రత్యేక పూజ కార్యక్రమాలను చేపట్టారు. అనంతరం కేక్ కట్ చేసి జన్మదిన వేడుకలను నిర్వహించారు. మిఠాయిలను పంపిణీ చేశారు. కార్యక్రమంలో వైఎస్ ఆర్సీపీ నాయకులు పాడి అప్పారావు, ఉద్ధార రవికుమార్, తారకేశ్వరరావు, కింకరమూర్తి రెడ్డి, వెంకటరావు, కావ్య

వైర్యన్ మామిడి శ్రీకాంత్ జన్మదిన వేడుకలు మండల వైసీపీ నాయకులు ఘనంగా జరిపారు. ఈ సందర్భంగా కేక్ కట్ చేసి 300 మంది విద్యార్థులకు స్నీక్స్, బుక్స్ పంపిణీ చేశారు. కార్యక్రమంలో కేజీబీపీ పాఠశాల ఎన్ఎస్ అంబిక, పాఠశాల ఉపాధ్యాయులు సునీతలక్ష్మి, నర్సపదాని, నిర్మల, సాయి బాబు, మాలతి, ఆరుణ, మండల వైసీపీ నాయకులు కిలారి వెంకటరమణ, లక్ష్మణరావు, అక్షయరావు, శ్రీనివాస్ పాణి గ్రామ, పైల తదితనాయుడు, కొడై అప్పయినాయుడు, సత్యనారాయణ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



# టిడ్కో లబ్ధిదారులూ.. ఆందోళన వద్దు



**పలాస, డిసెంబర్ 11 (వార్త):** టిడ్కో ఇళ్ల లబ్ధిదారులు ఆందోళన చెందాల్సిన అవసరం లేదని మున్సిపల్ కమిషనర్ ఎన్.రామారావు తెలిపారు. పలాస-కాశీబుగ్గ పురపాలక సంఘం కార్యాలయంలో నిర్వహించిన అధ్యక్ష హాసాంగ్ గ్రీమ్స్లో రాజకృష్ణ పురం, బొడ్లపాడు-2, తగ్గోటి అర్బన్ లే అవుట్లలో ఇళ్ల నిర్మాణాలకు, టిడ్కో ఇళ్ల కేటాయింపులకు సంబంధించి పలు దరఖాస్తులు వచ్చాయి. ముఖ్యంగా అర్బన్ లే అవుట్లలో లబ్ధిదారులు ఇండ్ల నిర్మాణాలకు సంబంధించి బిల్లులు, ఖనుక వంటి సమస్యలపై దరఖాస్తు

చేసుకున్నారు. మొత్తం 9 దరఖాస్తులు రాగా, వివిధ శాఖాధికారులతో కమిషనర్ సదీషిన రామారావు మాట్లాడి పరిష్కార మార్గాలను సూచించారు. టిడ్కో ఇండ్లకు సంబంధించి ప్రభుత్వం నుంచి మార్గదర్శనం ఇంకా రావాల్సి ఉందని, ఆ సాయము

డిజిజిఆర్ చేసిన వారు ఆందోళన చెందాల్సిన అవసరం లేదని కమిషనర్ తెలిపారు. అర్బన్ హాసాంగ్ కి సంబంధించి సొంత స్థలాలు, లే అవుట్లలో ఇళ్లు నిర్మించే వారికి ఎలాంటి సమస్యలు ఉన్నా తమ కార్యాలయంలో సంప్రదించాలని తెలిపారు.

## జాతీయ వార్త

తెలుగు దిన పత్రిక

**శ్రీకాకుళం**



# మాదక ద్రవ్యాల వినియోగంపై ఉక్కుపాదం మోపుదాం

**కోటపల్లి, డిసెంబర్ 11 (వార్త):** మాదక ద్రవ్యాల వినియోగంపై ఉక్కుపాదం మోపుదామని కోటపల్లిలోని ఎన్.వి.సత్యనారాయణ అన్నారు. స్థానిక ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాల విద్యార్థులు, విక్రమ్ జూనియర్ ప్రైవేటు కళాశాల విద్యార్థులతో కలిసి బుద్ధవారం ఆయన కోటపల్లిలో యువత మేలుకో, మాదకద్రవ్యాల వినియోగం వద్దు... సంతోషకరమైన జీవితం ముద్దు అంటూ నినాదాలు చేస్తూ ర్యాలీ నిర్వహించారు. మానవహారం నిర్వహించి మాదక ద్రవ్యాల నిషేధంపై అవగాహన కల్పించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ మాదక ద్రవ్యాల వినియోగం వద్దు... సంతోషకరమైన జీవితం ముద్దు అంటూ నినాదాలు చేస్తూ ర్యాలీ నిర్వహించారు. మానవహారం నిర్వహించి మాదక ద్రవ్యాల నిషేధంపై అవగాహన కల్పించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ మాదక ద్రవ్యాల వినియోగం వద్దు... సంతోషకరమైన జీవితం ముద్దు అంటూ నినాదాలు చేస్తూ ర్యాలీ నిర్వహించారు. మానవహారం నిర్వహించి మాదక ద్రవ్యాల నిషేధంపై అవగాహన కల్పించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ మాదక ద్రవ్యాల వినియోగం వద్దు... సంతోషకరమైన జీవితం ముద్దు అంటూ నినాదాలు చేస్తూ ర్యాలీ నిర్వహించారు.

# సోదీ అరేబియాలో నర్సింగ్ ఉద్యోగాలు

**శ్రీకాకుళం, డిసెంబర్ 11 (వార్త):** ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర ప్రైవేట్ నర్సింగ్ అల్ యూనిట్ ఎంటర్ప్రైజెస్ సంయుక్త ఆధ్వర్యంలో బీఎస్సీ నర్సింగ్, పోస్ట్ బీఎస్సీ నర్సింగ్ పూర్తిచేసిన యువతకు సోదీ అరేబియాలో గల పునరావాస కేంద్రంలో ఉద్యోగ అవకాశాలు కల్పించనున్నట్లు జిల్లా ప్రైవేట్ నర్సింగ్ అధికారి యు.సాయికుమార్ బుద్ధవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఆసక్తి కల యువత ఈనెల 15వ తేదీ లోపు డిజిస్ట్రేషన్ చేసుకోవాలని, ఆయా అభ్యర్థులకు ఈనెల 18వ తేదీన ఇంటర్వ్యూలు నిర్వహించనున్నట్లు వివరించారు. 18 సంవత్సరాల నుంచి 40 సంవత్సరాల మధ్య గ్రూపు ఉంది, ఏదైనా హాస్పిటల్ నందు కనీసం ఏడాదిపై పాటు పనిచేసిన అనుభవం ఉండాలన్నారు. ఎంపికైన అభ్యర్థులు సోదీ అరేబియా దేశంలో పనిచేయడానికి సిద్ధంగా ఉండాలని, కనీస వేతనం రూ.78,000 నుంచి రూ.89,000 వరకు ఉంటుందని చెప్పారు. ఆసక్తి కలిగిన అభ్యర్థులు తమ బయోడేటా, విద్యా సర్టిఫికేట్లు, పాస్ పోస్ట్, ట్రాన్స్క్రిప్ట్ సర్టిఫికేట్, జనన దృశీకరణ పత్రం, అనుభవ సర్టిఫికేట్, వివాహ దృశీకరణ పత్రం, నోటరీ లెటర్, నర్సింగ్ కౌన్సిల్ సర్టిఫికేట్, కార్డ్, ఎఎంఆర్ సర్టిఫికేట్ తీసుకురావాల్సి ఉంటుందన్నారు. అభ్యర్థుల ముందుగా <https://forms.gle/XoY8SHAdaZCtubg1A> లింక్ నందు డిజిస్ట్రేషన్ చేసుకోవాలని సూచించారు. [skillinternational@apsddc.in](mailto:skillinternational@apsddc.in) మెయిల్ ఐడీ ఆన్ లైన్ చేసిన రిజిస్ట్రేషన్ సంపించాలని తెలిపారు. ఇతర వివరాలకు ఈ నెంబర్లను 9988853335, 9550967355, 7780167645 సంప్రదించాలని ఆయన కోరారు.

# భూ సమస్యలు పరిష్కరిస్తాం

**సంతోపల్లి, డిసెంబర్ 11 (వార్త):** భూ సమస్యలు పరిష్కరించడానికి రెవెన్యూ సదస్సులు నిర్వహిస్తున్నామని సంతోపల్లిలో మండల తహసీల్దార్ రమేష్ కుమార్ అన్నారు. సంతోపల్లిలో మండలం నోవల్లో బుద్ధవారం రెవెన్యూ సదస్సు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ రెవెన్యూ సదస్సులను రైతులు సద్వినియోగం చేసుకోవాలని కోరారు. నోవల్ డిజిటీజీ చేసిన నాయకులు సుగు స్వరూప రెడ్డి మాట్లాడుతూ గత ప్రభుత్వ హయాంలో నిర్వహించిన భూ సర్వేలో అవకతవకలు చోటుచేసుకున్నాయని ఆరోపించారు. ఏ రైతు కష్టపోకుండా ప్రస్తుతం రాష్ట్ర ప్రభుత్వం రెవెన్యూ సదస్సులు నిర్వహిస్తూ మేలు చేస్తుందన్నారు. కార్యక్రమంలో డిజిటీజీ నాయకులు చెన్నారావు బాబ్బి, వారధేవు కృష్ణారావు, కల్పి బాబు కృష్ణ, మండల సర్వేయర్ సుభాష్, అరేబ ప్రవస్థలకు, విజిల్స్ మంజుల తదితరులు పాల్గొన్నారు.

